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Az új koronavírus terjedésének megelőzésével kapcsolatos intézkedések alapján 

felfüggesztették a Botanikus Kert és a Babeș Park látogatását 

  

Tekintettel a SARS-CoV-2 koronavírussal való fertőzés elterjedésének 

kockázatára és az Országos Katasztrófavédelmi Bizottságnak a koronavírus 

megfékezésére vonatkozó járványügyi határozataira és javaslataira, 2020. március 

24-én a Babeș–Bolyai Tudományegyetem ideiglenesen felfüggesztette a Iuliu 

Hațieganu Egyetemi Sportpark, az Alexandru Borza Botanikus Kert, valamint a 

BBTE egyéb gyakorlati központjainak látogatását. 

A döntés összhangban van a koronavírus terjedését korlátozó országos szintű 

intézkedésekkel, és ennek alapján jelentős mértékben csökkenthető az egyetemhez 

tartozó terek látogatottsága. 

A kapusszolgálatot, a takarítást és a karbantartást végző személyzet 

tevékenysége nem szünetel, a COVID-19 járvány terjedésének megelőzésével 

kapcsolatos eddig elfogadott intézkedések szigorú betartása mellett teljesítenek 

szolgálatot. 

Az elmúlt két hét folyamán a Babeș–Bolyai Tudományegyetem döntést hozott 

a frontális oktatási formák ideiglenes felfüggesztéséről, az egyetemi étkezdék 

bezárásáról, és minden olyan tevékenység felfüggesztéséről, amely több személy 

jelenlétét feltételezi az Egyetem zárt terein belül. 

A külföldi kiutazások szintén szünetelnek, a BBTE bentlakásaiban 

felfüggesztésre került az új szálláskérelmek fogadása, és mindenütt kiegészítő 

egészségbiztonsági intézkedéseket léptek érvénybe. 

Ezzel egy időben a BBTE megpróbált a hallgatók javára tenni azáltal, hogy a 

járványügyi helyzet rendeződéséig felfüggesztette a tandíj III. részletére vonatkozó 

késedelmi pótlék alkalmazását, illetve a bentlakási költség kifizetésének 

kötelezettségét. 



A Babeș–Bolyai Tudományegyetem folyamatosan a közösség tagjai mellett 

állt, mind az ingyenes pszichológiai tanácsadást és egyéb segítséget felajánló 

szakemberei és hallgatói révén, mind azon hallgatói által, akik az idős személyek 

segítségére sietnek a bevásárlások lebonyolításában. 

Ugyanakkor, a BBTE figyelmet fordít a közösség tagjainak megfelelő és 

állandó tájékoztatására. Ebben az időszakban az egyetem honlapján egy külön 

oldalon (https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/covid19/) jelennek meg az új 

koronavírus terjedésének megelőzésével kapcsolatos intézkedésekre vonatkozó 

információk.  
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